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Ενημέρωση – Πλαίσιο λειτουργίας του Σχολείου 

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες, καλωσορίζουμε τους μαθητές μας και εσάς για τη νέα σχολική χρονιά. Προς επίτευξη 

της ασφαλούς και αποτελεσματικής λειτουργίας του σχολείου, παρακαλούμε προσέξτε τα παρακάτω: 

Προσέλευση – αποχώρηση των μαθητών: Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευση των μαθητών στο σχολείο  

κατά το διάστημα από 08.00-08.15. Κατά την πρωινή προσέλευση των μαθητών που συνοδεύονται, οι γονείς παραδίδουν 

τους μαθητές στους εφημερεύοντες εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στην είσοδο της αυλής, της ράμπας και στην είσοδο 

των οχημάτων και στη συνέχεια αποχωρούν, χωρίς να εισέρχονται στο χώρο του σχολείου. Μόλις χτυπήσει το κουδούνι, 

με ευθύνη των εφημερευόντων οι μαθητές συγκεντρώνονται κατά τμήματα στον προκαθορισμένο χώρο προσευχής υπό 

την επιτήρηση όσων διδάσκουν την 1η διδακτική ώρα. 

Έγκαιρη προσέλευση – Κλείδωμα εισόδων σχολείου: Οι θύρες εισόδου-εξόδου του σχολείου παραμένουν 

κλειστές καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του, έτσι ώστε να διαφυλάσσεται η ασφάλεια των μαθητών, να αποτρέπεται 

η αναίτια είσοδος και έξοδος αυτών από τον προαύλιο χώρο καθώς και η είσοδος ατόμων που ουδεμία σχέση έχουν με 

τη λειτουργία του σχολείου. Η καθυστερημένη προσέλευση εκθέτει τους μαθητές σε κίνδυνο, διαταράσσει τη λειτουργία 

του μαθήματος και αμβλύνει κάθε έννοια συνέπειας και τάξης που προσπαθεί να διαμορφώσει το σχολείο στους μαθητές 

του. Μαθητές που προσέρχονται καθυστερημένοι θα εισέρχονται στο σχολείο εφόσον ενημερώσουν την Διεύθυνση του 

Σχολείου ώστε κάποιος  διαθέσιμος εκπαιδευτικός να ανοίξει την πόρτα. Η ασφάλεια των μαθητών που περιμένουν έξω 

από τον χώρο του σχολείου βαρύνει αποκλειστικά τις οικογένειές τους. Επίσης ο εκπαιδευτικός Φ. Αγωγής που τυχόν 

βρίσκεται στο προαύλιο δεν μπορεί να ανοίγει τις πόρτες, αφού είναι υπεύθυνος για την ασφάλεια των μαθητών του 

τμήματος που έχει διδασκαλία, τους οποίους δεν μπορεί να αφήσει χωρίς επιτήρηση για να μεταβεί στην άλλη άκρη 

του προαυλίου και να ανοίξει στον καθυστερημένο μαθητή. 

Κατά την αποχώρηση των μαθητών που συνοδεύονται, αυτοί θα παραδίδονται από τους εκπαιδευτικούς στους 

συνοδούς τους στις εξόδους της αυλής (ράμπας, κεντρικής εισόδου και οχημάτων). Κανείς από τους μαθητές που 

συνοδεύονται δε θα εξέρχεται εκτός της αυλής για να κινηθεί μόνος του προς τον γονέα/κηδεμόνα/συνοδό του που 

βρίσκεται τυχόν σε αυτοκίνητο μακριά από τις παραπάνω αναφερόμενες πόρτες και οι συνοδοί οφείλουν να 

παραλαμβάνουν τους μαθητές από τους εκπαιδευτικούς κατά την ώρα λήξης των μαθημάτων. Οι μαθητές που 

αποχωρούν μόνοι τους θα φεύγουν μόνο αφού οι γονείς τους έχουν υποβάλει σχετική υπεύθυνη δήλωση.  

Υγιεινή – Ασφάλεια μαθητών: Αν το παιδί σας είναι άρρωστο και το κρατήσετε σπίτι, δε χρειάζεται να ενημερώσετε 

το σχολείο την πρώτη ημέρα. Αν απουσιάσει και δεύτερη ημέρα, παρακαλούμε ενημερώστε τον εκπαιδευτικό της τάξης 

ή την Διεύθυνση. Θεωρούμε σωστό οι ασθενείς μαθητές να παραμένουν στο σπίτι μέχρι να αποθεραπευτούν πλήρως. Η 

πρόωρη επάνοδός τους στο σχολείο επιβαρύνει δυνητικά την υγεία των ίδιων όσο και των υπόλοιπων συμμαθητών τους.  

Στην περίπτωση που μαθητής παρουσιάσει συμπτώματα ασθένειας στο χώρο του σχολείου ή παραπονεθεί για την υγεία 

του στους εκπαιδευτικούς, θα επικοινωνήσουμε άμεσα μαζί σας για να παραλάβετε τον μαθητή. Για τον λόγο αυτό, 

ενημερώνονται τηλεφωνικά και καλούνται οι γονείς προς ασφαλέστερη αντιμετώπιση ενδεχόμενου ιατρικού ζητήματος. 

Επίσης, οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν τις απαραίτητες ιατρικές ή φαρμακευτικές γνώσεις, ώστε να συνεισφέρουν με 

εξειδικευμένες πράξεις (χορήγηση φαρμάκου από το στόμα, ή σε ενέσιμη μορφή) σε ειδικού τύπου ασθένειες των 

μαθητών (εφηβικός ζαχαρώδης διαβήτης, επιληπτικές κρίσεις κ.ά.) αλλά και σε εποχιακές ιώσεις. Για τον λόγο αυτόν, 

σε περιπτώσεις που απαιτείται φαρμακευτική αγωγή, οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών, οφείλουν να αιτούνται την 

άδεια του Διευθυντή του σχολείου, προκειμένου να εισέρχονται οι ίδιοι, ή θα υποδείξουν άλλο πρόσωπο (π.χ. σχολική 

νοσηλεύτρια), ώστε να τη χορηγήσουν. Σε έκτακτα σοβαρά ιατρικά περιστατικά μαθητών ο Διευθυντής θα καλέσει  το 

ΕΚΑΒ (166) για παροχή οδηγιών και ενδεχόμενη διακομιδή του μαθητή, ενώ ταυτόχρονα θα ενημερωθούν οι  γονείς 

του. Πριν την αποχώρηση των μαθητών από το σχολείο για λόγους ασθένειας, οι συνοδοί τους θα υπογράφουν σχετικό 

έντυπο που θα τους παραδίδει ο συνοδός εκπαιδευτικός. 

Κολατσιό – νερό: Παρακαλούμε φροντίστε να έχουν οι μαθητές το απαιτούμενο κολατσιό για το διάλειμμα καθώς  

και νερό αν δεν επιθυμείτε να καταναλώνουν το νερό του δικτύου.  Επίσης υπάρχει η δυνατότητα διατήρησης του 

φαγητού του Ολοήμερου στο ψυγείο. Το κυλικείο του σχολείου λειτουργεί από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Οι 

μαθητές πρέπει να μάθουν να διαχειρίζονται τα χρήματα που τυχόν φέρουν από το σπίτι για αγορές από το κυλικείο. 

Παρακαλούμε οι μαθητές να φέρουν μαζί τους μόνο τα απαιτούμενα χρήματα για τυχόν αγορές και όχι περισσότερα, 

προς αποφυγή του κινδύνου απώλειάς τους.  

Οι τιμές του κυλικείου μας 
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Σχολική τσάντα: Με βάση το ωρολόγιο πρόγραμμα που δίνεται στους μαθητές, παρακαλούμε ελέγχετε μαζί τους 

αν στην τσάντα τους έχουν πάρει όλα τα απαιτούμενα βιβλία ή τετράδια. Δεν είναι εφικτή η εκ των υστέρων τηλεφωνική 

επικοινωνία του σχολείου με τις οικογένειες για να φέρουν βιβλία/τετράδια που οι μαθητές έχουν ξεχάσει στο σπίτι τους 

και την ημέρα αυτή η διεκπεραίωση του μαθήματος θα είναι δυσχερέστερη για τους εκπαιδευτικούς και μη 

αποτελεσματική για το μαθητή. Παρακαλούμε αντιμετωπίστε τα σχολικά είδη (γόμες, μολύβια, ξύστρες κ.λπ.) των 

παιδιών σας ως τα εργαλεία της δουλειάς τους και δώστε έμφαση στην ποιότητα και τη λειτουργικότητα και όχι στην 

εμφάνιση. Προτείνουμε αυτά να είναι όσο πιο απλά γίνεται, έτσι ώστε να μην τα χρησιμοποιούν οι μαθητές ως παιχνίδια 

μέσα στην τάξη και αποσπάται η προσοχή τους. 

Ωρολόγιο πρόγραμμα:  

08.00-08.15  Υποδοχή μαθητών 

08.15-09.40  1η & 2η ώρα 

09.40-10.00  1ο διάλειμμα 

10.00-11.30  3η & 4η ώρα 

11.30-11.45  2ο διάλειμμα 

11.45-12.25  5η ώρα 

12.25-12.35  3ο διάλειμμα 

12.35-13.15  6η ώρα 

13.15-13.20  Λήξη μαθημάτων – Αποχώρηση – Μετάβαση στο Ολοήμερο 

13.20-14.00  Σίτιση μαθητών 

14.00-14.15  διάλειμμα 

14.15-15.00 Μελέτη προετοιμασία 

15.00          Αποχώρηση μαθητών 

 Με το παρόν ενημερωτικό σημείωμα έχουμε την προσδοκία μιας αποτελεσματικής συνεργασίας και για την 

τρέχουσα σχολική χρονιά. 

Από τη Διεύθυνση  του 15ου Δημ. Σχολείου  


